



Sprostowanie do Zapytania Ofertowego na:

„wykonania ściany oporowej i podjazdów przy dwóch zbiornikach znajdujących się na terenie Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie przy ul. Żeromskiego 39 (punkt zlewny)”

Zamawiający informuje, iż został błędnie podany TERMIN ZŁOŻENIA OFERTY do dnia 30.06.2018 r. do godz. 13:00.

Powinno być:

Zamawiający wymaga, aby oferta została złożona do dnia 29.06.2018 r. do godz. 13:00.

Pozostałe wymagania i warunki zamówienia pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU


Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU


Grzegorz Błaszczyński

“Codziennie w trosce o środowisko”

